

“NBA篮球国度”本周末来宁 艾弗森前队友带你玩转篮球

NBA中国于今年推出首届“NBA篮球国度”活动,这是一个用篮球混搭生活元素的全新城市巡回球迷活动。9月15日、16日,“NBA篮球国度”将来南京,并在建邺万达广场举办为期两天的活动。届时,印第安纳步行者队的小前锋萨姆·杨将与球迷零距离互动。

□现代快报记者 沈忱

萨姆·杨现场助阵

萨姆·杨毕业于美国匹兹堡大学。大学期间,教练一直把他放在大前锋位置上。虽然司职球队的大前锋,但杨的技术一点都不糙,不但在篮下脚步灵活,并且在中远距离跳投也非常稳定,这样的球员在NCAA中并不多见。在大四最后一个赛季,杨场均可以得到18.2分,并且在

最后五场他的投篮命中率高达65%。

在2009-2010赛季,灰熊对阵爵士和太阳的两场比赛,杨场均出场20分钟,两场比赛均贡献22分。2010-2011季后赛首轮,灰熊对阵西部老大马刺的系列赛中,杨作为灰熊队的首发小前锋,用出色的表现帮助球队以总比分4:2力克马刺,完成了“黑八奇迹”。

2012年3月,杨从孟菲斯灰熊转会费城76人。今年夏天,杨离开了费城76人,宣布加盟印第安纳步行者队。下个赛季,杨能否与步行者当家球星格兰杰为球队后场撑起一片天空,让我们拭目以待。

这次随“NBA篮球国度”来到南京,杨做足了功课,这位NBA巨星艾弗森的前队友决心为南京球迷奉献一场精彩的表演。

众多活动等您参与

“NBA篮球国度”将为球迷提供一个超过2000平米的篮球运动场和娱乐中心,将篮球与音乐等众多元素融合在一起。各个年龄层的球迷均可以免费参与其中,现场参加各种投篮、运球以及创意扣篮比赛,同时,球迷还可参与一系列的趣味游戏,如与球星等高模型比身高臂展、比手脚大小,以及与朋友一起对战NBA电子游戏等。

“NBA篮球国度”得到了众多赞助商的大力支持,他们为球迷带来了多种篮球互动活动,如“匹克三对三篮

球挑战赛”“哈尔滨啤酒技巧挑战赛”“东风风神Knock Out投篮淘汰赛”“联想团队投篮挑战赛”“博士蛙运球大赛”以及“强生亮降隐形眼镜双人组合投篮赛”,场边“佳得乐补水中心”还将提供运动功能饮料。其中,“匹克三对三篮球挑战赛”获得最终优胜的队伍将于2013年2月前往美国休斯敦,全程体验NBA全明星周末之旅。其他比赛的参与者也有机会获得合作伙伴提供的精美奖品。NBA球星将会出现在“NBA篮球国度”的每站活动中。此

外,中国当红歌手也会加入其中的10站活动,他们将联手向球迷和观众们奉献精彩的表演。

“NBA篮球国度”为我们提供了一个与球迷交流与互动的平台,球迷可以在家门口就享受到最原汁原味的NBA篮球体验,”NBA中国CEO舒德伟表示。“多年来,NBA一直尝试通过尽可能多的渠道来与球迷互动,我希望大家可以在首届NBA篮球国度上与自己喜爱的球员见面,参与到活动中来,一起享受NBA的独特魅力。”

CBA动态

支付300万元年薪 辽宁队留下韩德君



辽宁队中锋韩德君(左)

CBA现在已经进入了烧钱时代,辽宁队年轻中锋韩德君以超过300万的年薪续约辽宁,直逼老将巴特尔。

近日,辽篮内线大将韩德君的去留问题终于有了结果。在辽篮董事长刘景远的亲自斡旋下,韩德君最终同辽宁队完成了续约谈判一事,而且一签便是为期两年的合同。辽宁方面宣称,韩德君的年薪在200万元,但据记者了解,韩德君的实际年薪已经超过300万元人民币。

据一位知情人士透露,韩德君曾去意已决,因为北京队开出了超过300万年薪的合同。志在卫冕的北京队,也表示不惜一切代价争取韩德君加盟。对于韩德君迟迟不续约一事,刘景远曾表示,“尽全力挽留韩德君,只要他开出的待遇条件靠谱、不过分,我们会想尽办法给予满足。至于夺取总冠军,目前球队尚无这个实力,我们不回避这一点,但我们有在未来夺取总冠军的长远目标。”

现代快报记者 沈忱



NBA球星萨姆·杨

快报微博“密室逃脱”真人体验活动圆满结束 大人向小朋友讨教成功经验

上周末,快报微博(t.dsqq.cn)组织30户家庭前往南京张府园一家“密室逃脱”体验店,进行了“逃生挑战赛”活动。密室逃生是最近在全城流行的,考验智慧、胆识和团队合作精神的悬疑类游戏,参与者需要在最短时间内通过寻找室内线索逃离密室。

活动刚一启动,便有一百多位快报微博博友在线报名。虽然老公出差无法陪同,但博友@陈静怡还是报名参加了该活动。她在赛前就在快报微博上表示出了担忧:“我非常担心,老公不在,我和孩子估计一个小时也出不来吧。哎。难熬的一个小时啊。谁借我一个老公用?”

最终,快报微博编辑选取了三十户家庭参加当天的比赛。参赛人员经过自行组队后,选取不同难度的主题密室进行挑战。他们需要在一个小时内在房间里发现线索和道具,并与同伴密切配合找到钥匙逃出密室。

第一组参赛组员最终在一个小时内没能“逃出生天”。博友@roman99_cn事后意犹未尽地在快报微博上吐槽说:“本来信心满满,但随着时间流逝,心灵备受折磨。就连老板都看不下去了,忍不住要给我小提示。但结果,三把密码锁我还是一把也没有解开,各种无地自容。活动很好,下次还要参加。”

在经历一系列的失败之后,终于有三户家庭组成的行动小组在四十分钟内成功逃脱。孩子们得见天日后大喊“我们成功啦!”尚未参赛的几个大龄博友连忙上前向小朋友讨教成功经验。

活动结束后,每个参赛家庭都获得了一张免费体验券,可以再次向密室发起挑战。

今后,快报微博仍将频繁举办各类免费游乐活动。各位网友,赶快登录t.dsqq.cn加入快报微博的大家庭,跟我们一起吃喝玩乐吧。



不管是否成功逃脱了密室,孩子们都显得很开心

晒宝讲故事

小小的镜头,承载着对于青春永驻的莫大渴求;薄薄的相片,记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中,父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆,其中可能有“宝贝独秀”,也可能有“辣妈帅爸亲子秀”,更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目,赶快将中意的照片上传到快报微博,或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦,告诉我们照片背后的故事。

空巢妈很忙 □柳下听风(都市圈新锐博主)



因为仅姐,我特别能体会那种突然空巢后的空虚与焦虑。

仅姐是我的闺蜜,结婚早,才四十冒头的年纪。高大帅气的儿子倒已经大学毕业去白俄罗斯留学了。每次寒暑假将临,她不顾儿子想留校做社会实践的想法,总是早早对儿子下通牒:“你小子必须到日子就给我插翅飞回来,否则就永远别见你老娘了!”

那个每次含糊糊叫完“王姨”就脸红的小伙子倒很乖巧,他总是很听话地回来过假期。每当开学,仅姐就在地建的快乐生活QQ群里见人就“求安慰”:“我开学综合征犯了,你快安慰安慰我,我想儿想的泪花流啊!”我们总是七嘴八舌:“你想什么想?儿子过的滋润着呢,你知道白俄美女很有名伐?儿子比你更会照顾自己,倒是你应该照顾好自己让儿子放心才是。”仅姐便沉默了。

我们知道她其实听进去了,因为用不了几天,她的开学综合征就不治而愈,博客日志空前稠密起来。她担心儿子会看自己的博客,净拣快乐事儿说,昨天是《办公室搞笑囡事二桩》,今天是《鲁山一日游》,后天是《又添新衣》啦,典型的报喜不报忧。快乐生活QQ群里又见她咋咋呼呼,吆五喝六了。

仅姐原本就是个热心肠,现

在更是整天为这个出谋划策,跟那个聊天宽心,还不忘隔个十天半月就招呼大家一起去驴行。周边的山,有名的没名的,都留下了她的足迹。不知道她哪来那么多时间,她可是企业高管啊,难道不该忙得脚打后脑勺么?

儿子今年因为学校有事提前走了,仅姐又抓狂了好几天。但没多久,我忽然接到仅姐电话,照例是快乐爽快的大嗓门:“妹妹,你还没入作协吧?我认识个人,是省作协的,你抓紧准备一下资料,我来给你牵线。”我自知资历尚浅,但实在不忍拂了她的好意。我想了想,便婉拒道:“就我能入个市作协就不错了,入省作协绝对不够格,我怕去了给你丢脸。”谁知过了没几天,仅姐又打电话来:“市作协我也找到认识的人了,妹妹只管准备资料等待领表吧!”她的热情劲儿让我没法再拒绝。

我有时想,仅姐这么热心帮我,不仅是因为她关心我,对我好,还因为她根本不能让自己闲下来,闲下来她会疯狂想念儿子,会忍不住去联系他,但她又不能总是打扰儿子。因为儿子很忙,没时间老陪她守在电脑前视频。不是我多虑,你如果见到她登山时的快乐劲儿,然后又时不时眼神飘忽地冒出一句“不知道臭儿子现在在干嘛,他要在就好了”,你也会这么想的。

不管怎样,积极地让自己从空虚失落中走出来重归忙碌,找到新的生活乐趣,都是平稳度过空巢期的良方。

浏览更多博文请登录都市圈网博客kbblog.dsqq.cn

征稿启事

快报博客作为现代快报官方网络投稿平台,将给每一位博友提供写作舞台。请博友登录http://kbblog.dsqq.cn,注册属于你的笔名吧!

要求:体裁不限,题材不拘,作品为原创首发稿件。一经采用,快报博客将向作者支付100元稿酬。

2012,让稿件飞!